

中共中央政治局常委到第二批党的群众路线教育实践活动联系点出席指导专题民主生活会

据新华社北京5月25日电 按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央总书记习近平等中央政治局常委近期分别到各自的第二批教育实践活动联系点,出席指导联系点县委常委班子专题民主生活会,强调要从严从实抓作风、持之以恒改作风,不断巩固和扩大教育实践活动成果。

在第二批教育实践活动中,中央政治局常委分别联系一个县。5月9日,习近平总书记到河南省兰考县出席指导县委常委班子专题民主生活会。此后,中央政治局常委其他同志分别前往各自联系点出席指导县委常委班子专题民主生活会,李克强到内蒙古自治区翁牛特旗,张德江到福建省上杭县,俞正声到云南省武定县,刘云山到陕西省礼泉县,王岐山到山东省蒙阴县,张高丽到吉林省农安县。

常委们十分关心联系点教育实践活动。今年3月,常委们分别到各自联系点实地调研指导,此后,又多次了解联系点教育实践活动进展情况,要求高标准开展、高质量推进,把联系点建成示范点。出席专题民主生活会前,常委们分别认真审阅联系点县委常委班子和个人的对照检查材料。抵达各自联系点后,常委们听取了专题民主生活会准备情况汇报。专题民主生活会上,县委书记代表县委常委班子作了对照检查,班子成员分别作了个人对照检查,并相互提出批评意见。常委们详细了解县委书记代表县委常委班子和班子成员查摆出来的有关问题后,对“四风”问题的表现形式、形成原因和危害性进行了点评和分析。

习近平总书记等中央政治局常委在专题民主生活会上发表讲话,对所联系的县委常委班子专题民主生活会给予肯定,认为会议开门见山、直奔主题,开得严肃认真、富有成效,剖析有特点、像自己;贯彻整风精神,批评和自我批评抓关键、要害,真刀真枪、很有辣味;剖析问题深入,联系思想实际、成长经历,对照理想信念、党性修养,找根源、谈教训、辨得失,做到了与人与事与思想见面;整改措施具体可行,有针对性,进一步明确了班子和个人的努力方向,体现了从我做起、真抓实干的态度。

常委们强调,要认真贯彻习近平总书记在指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,推动教育实践活动健康深入开展。专题民主生活会是一个新的起点,教育实践活动越往后越要从严从实的要求,发扬认真精神,着力在深入深化上下功夫。不能表面上热热闹闹,实际上用形式主义反对形式主义,影响活动健康发展。要采取有效措施,举一反三,防止和避免活动走形变味、做成夹生饭。要在增强思想自觉中深化活动,着力解决“总开关”问题,坚定理想信念、增强党性修养;在把握目标要求中深化活动,坚持高标准高质量,不折不扣做好各项工作;在真开门中深化活动,接受群众监督和评判,以群众满意为评判标准;在强化领导示范中深化活动,切实发挥好领导班子和领导干部受教育与抓活动两个主体作用。

常委们指出,作风建设永远在路上,集中开展教育实践活动有期限,加强作风建设无止境。无论是正在开展第二批活动的单位还是第一批活动单位,都要将改进作风当作永恒课题。作风建设已经采取的措施,形成的机制要扎根落地,已经取得的成效要巩固发展,关键是要在抓常、抓细、抓长上下功夫。作风背后反映的是纪律问题,党员干部要时刻以党纪为准绳约束自己,增强组织意识和纪律观念,加强组织纪律性,严格遵守党的各项纪律。解决作风问题,根本上要靠制度,要将制度的笼子扎得紧一些、密一些、牢一些,用制度管住干部的行为,用制度规范权力的运行,用制度固化教育实践活动的成果。

常委们指出,衡量教育实践活动成败,关键看“四风”问题有没有得到切实解决,要紧紧抓住群众反映强烈的突出问题,以准、狠、韧的劲头,一件一件地推动解决,做到件件有着落、件件有回音、件件见效果,坚决防止以口号代替行动、以自我感觉代替群众感受。要求真务实抓整改,由浅入深、由易到难、循序渐进,说出一条做到一条,让群众感受到实实在在的在的变化。制定整改措施要同问题一一对应,落实整改责任要有量化考核指标,真正做到问题有人领、责任有人负。要制定清晰明确的整改路线图、时间表,向群众公开,请群众评判,让群众看到真心实意的整改决心,让群众监督真抓实干的措施落实。

常委们强调,县一级承上启下,要素完整,功能齐备,在我们党执政兴国中具有十分重要的作用,在国家治理中居于重要地位。县一级领导同志要珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。要坚持两手抓、两不误,使改革发展与作风建设相互促进、相得益彰。要把改进作风与满足人民群众新期待解决实际问题相结合,与当地经济社会发展相结合,与党员干部思想实际相结合,以作风建设的新成效激发事业发展的新动力,持续推动改革发展、社会进步和民生改善。

常委们指出,衡量教育实践活动成败,关键看“四风”问题有没有得到切实解决,要紧紧抓住群众反映强烈的突出问题,以准、狠、韧的劲头,一件一件地推动解决,做到件件有着落、件件有回音、件件见效果,坚决防止以口号代替行动、以自我感觉代替群众感受。要求真务实抓整改,由浅入深、由易到难、循序渐进,说出一条做到一条,让群众感受到实实在在的在的变化。制定整改措施要同问题一一对应,落实整改责任要有量化考核指标,真正做到问题有人领、责任有人负。要制定清晰明确的整改路线图、时间表,向群众公开,请群众评判,让群众看到真心实意的整改决心,让群众监督真抓实干的措施落实。

常委们强调,县一级承上启下,要素完整,功能齐备,在我们党执政兴国中具有十分重要的作用,在国家治理中居于重要地位。县一级领导同志要珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。要坚持两手抓、两不误,使改革发展与作风建设相互促进、相得益彰。要把改进作风与满足人民群众新期待解决实际问题相结合,与当地经济社会发展相结合,与党员干部思想实际相结合,以作风建设的新成效激发事业发展的新动力,持续推动改革发展、社会进步和民生改善。

常委们指出,衡量教育实践活动成败,关键看“四风”问题有没有得到切实解决,要紧紧抓住群众反映强烈的突出问题,以准、狠、韧的劲头,一件一件地推动解决,做到件件有着落、件件有回音、件件见效果,坚决防止以口号代替行动、以自我感觉代替群众感受。要求真务实抓整改,由浅入深、由易到难、循序渐进,说出一条做到一条,让群众感受到实实在在的在的变化。制定整改措施要同问题一一对应,落实整改责任要有量化考核指标,真正做到问题有人领、责任有人负。要制定清晰明确的整改路线图、时间表,向群众公开,请群众评判,让群众看到真心实意的整改决心,让群众监督真抓实干的措施落实。

常委们强调,县一级承上启下,要素完整,功能齐备,在我们党执政兴国中具有十分重要的作用,在国家治理中居于重要地位。县一级领导同志要珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。要坚持两手抓、两不误,使改革发展与作风建设相互促进、相得益彰。要把改进作风与满足人民群众新期待解决实际问题相结合,与当地经济社会发展相结合,与党员干部思想实际相结合,以作风建设的新成效激发事业发展的新动力,持续推动改革发展、社会进步和民生改善。

常委们指出,衡量教育实践活动成败,关键看“四风”问题有没有得到切实解决,要紧紧抓住群众反映强烈的突出问题,以准、狠、韧的劲头,一件一件地推动解决,做到件件有着落、件件有回音、件件见效果,坚决防止以口号代替行动、以自我感觉代替群众感受。要求真务实抓整改,由浅入深、由易到难、循序渐进,说出一条做到一条,让群众感受到实实在在的在的变化。制定整改措施要同问题一一对应,落实整改责任要有量化考核指标,真正做到问题有人领、责任有人负。要制定清晰明确的整改路线图、时间表,向群众公开,请群众评判,让群众看到真心实意的整改决心,让群众监督真抓实干的措施落实。

常委们强调,县一级承上启下,要素完整,功能齐备,在我们党执政兴国中具有十分重要的作用,在国家治理中居于重要地位。县一级领导同志要珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。要坚持两手抓、两不误,使改革发展与作风建设相互促进、相得益彰。要把改进作风与满足人民群众新期待解决实际问题相结合,与当地经济社会发展相结合,与党员干部思想实际相结合,以作风建设的新成效激发事业发展的新动力,持续推动改革发展、社会进步和民生改善。

美国取消与泰国部分军事合作及援助计划

据新华社华盛顿5月24日电 (记者 支林飞) 美国国防部24日宣布,美方已经取消与泰国的军演和数项军事交流计划,以敦促泰国军方结束政变,尽快恢复民选政府。五角大楼发言人柯比在一份声明中说,鉴于泰国军方发动军事政变,美国军方已中止正与泰国军方举行的联合军事演习,撤回对泰国三军最高司令塔那塞6月访问美军太平洋司令部的邀请,同时取消美军太平洋舰队司令哈里斯原定下月对泰国的访问。

柯比说,虽然美泰两国拥有历史悠久、富有成效的军事关系,但美国的法律与民主原则要求美方重新考虑对泰军事援助和双边军事接触。美方呼吁泰军方停止政变,恢复法治。



赣西地区遭严重洪灾

据新华社南昌5月25日电 (记者 吴健昊 郭远明) 5月24日至25日,江西赣西地区遭暴雨袭击,局地受灾严重。转移4000多人,被困人员解救工作正在紧张进行中。

暴雨已致萍乡市上栗县部分乡镇大量群众被洪水围困。截至记者发稿时,当地政府已组织转移4000多人,被困人员解救工作正在紧张进行中。

图为5月25日,消防官兵在江西省宜春市万载县救助被洪水围困的群众。

乌克兰总统选举开始投票

新华社基辅5月25日电 (记者 周良 张志强) 乌克兰总统选举于当地时间25日8时(北京时间13时)开始投票,包括亿万富翁波罗申科、前总理季莫申科在内的21位候选人角逐总统职位。乌克兰共有约3550万名合格选民,全国共设立约33600个投票站,另在包括俄罗斯在内的境外75个国家设立了114个投票站。投票将持续到当地时间25日20时(北京时间26日1时)。

根据乌克兰法律,得票率过半的候选人当选总统,总统任期为5年。如果在首轮投票中没有候选人获得半数以上选票,得票最多的前两位候选人将进入6月15日举行的第二轮投票,得票多者当选。

云南盈江地震受灾群众得到妥善安置

据新华社云南盈江5月25日电 (记者 侯文坤) 帐篷、折叠床、彩条布……25日18时,已是傍晚时分,云南省盈江县卡场镇救灾物资储备点的工作人员还在向村民发放着从各地紧急调运过来的生活物资。

坏,其中倒塌21户63间,严重损坏2260户11300间。全县已经设置16个临时安置点,紧急转移安置2857户10264人。

24日,盈江县发生5.6级地震。记者从盈江县“5·24”抗震救灾指挥部了解到,据初步统计,截至25日14时30分,地震已造成当地1100顶、彩条布282件、大米25吨、棉被1000床。

灾情就是命令。当地政府组织人力,紧急调运发放帐篷、棉被、大米、彩条布等物资,确保了受灾群众有干净的水喝、有饭吃、有安全的住处。据统计,截至25日14时30分,全县已经发放帐篷1100顶、彩条布282件、大米25吨、棉被1000床。

我军首次在高速公路飞机跑道成功试飞第三代战机

据新华社郑州5月25日电 (梅世雄 杨承磊) 包括第三代战机在内的多种机型25日在郑民高速公路飞机跑道试飞,这在我军历史上还是首次。这次试飞活动进一步检验了跑道技战术性能,并形成了高速公路飞机跑道实战化综合保障能力,为提高飞行部队平时战备降应急能力和军地联合保障部队飞行的协同能力奠定了基础。

据了解,这个跑道是目前全国既有高速公路飞机跑道中设施最全、功能最多、性能最好、净空最彻底的一条,平时可作为民航飞机的备用机场,为客货飞机应急起降提供保障,也可用于军用飞机的演习和飞行训练,战时能够用于军用飞机的应急起降,保证我航空兵的持续作战能力。

蔡英文当选民进党新一任党主席

新华社台北5月25日电 (记者 陈君 刘刚) 民进党25日进行党主席选举,蔡英文当选新一任民进党党主席。

任民进党主席的除蔡英文外,只有前高雄县副县长郭泰麟。

民进党现任主席苏贞昌任期即将届满。参选新一

任民进党主席的除蔡英文外,只有前高雄县副县长郭泰麟。

据民进党规划,28日民进党中央执行委员会确认选举结果后,举行党主席交接仪式。

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

唯收放自如 为超越自我

全新高尔夫 THE NEW GOLF

很多人问我,为什么总能一路领先,其实成就我的不仅是简单的激情,更是在快节奏中收放自如的生活态度。这是我的天性,也是全新高尔夫的天性。踏上油门的一刹那,心情与TSI发动机一起运转,随着DSG双离合变速器自动变速器在不经意间自如切换,ESP电子稳定程序和XDS车辆动态电子差速锁让驾驭更得心应手,让我时刻保持最佳状态。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市,敬请访问www.theoneclub.com.cn或在临当地授权经销商展厅品鉴你的the one*。

一汽-大众 山东东联汽车经贸有限公司

地址: 枣庄高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666

售后服务预约专线:0632-8631777 24小时救援电话: 0632-8692111

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

社址: 枣庄市文化中路61号 邮政编码: 277102 电话: (0632)3319804 印刷: 本报印刷厂 广告经营许可证: 枣工商广字第05001号 广告部电话: 3316016

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年6月11日10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅以现场拍卖方式拍卖位于滕州市滕南小区22-2-204房产,产权证号滕房权证城区字第014807890号,建筑面积约82.73㎡,参考价25.48万元。

有意竞买者,请与我司联系,看样、咨询,带相关有效证件以转账方式交纳保证金5万元办理竞买手续。报名截止时间2014年6月10日16时。

拍卖保证金交纳开户行: 中国建设银行枣庄分行新城支行
户名: 山东省枣庄市中级人民法院
账号: 37001648001059000777

山东富通拍卖有限公司
联系电话: 3123812 3355868
联系地址: 枣庄市鑫昌路163号

招聘启事

枣庄仁和医院因业务需要,特诚聘以下人员: 耳鼻喉科医生4名, 内科医生4名, 眼科医生2名, 康复治疗专业5名, 检验专业2名, B超人员2名, 护士6名, 均需大专以上学历, 有执业证、临床经验者优先, 另招养老护工6名, 工资面议, 转正后给予缴纳社会保险。

地址: 枣庄市中区经济开发区长江路2号(西昌路与人民路交界路口向西50米路南)

电话: 3051617

遗失声明

▲隋若提出生医学证明丢失,编号:K370157594,声明作废。
▲李迪伟身份证丢失,号码为:370404197012250078,声明作废。
▲田鑫身份证丢失,号码为:37040319791225721x,声明作废。